
              Tajné tipy z pravého břehu Bordeaux 
 

V dalším pokračování našeho "topvino reportu" bych vám rád 
představil několik zajímavých vín z apelace Fronsac, Canon-
Fronsac a Castillon Cotes de Bordeaux.  

Clos Puy Arnaud 2012, Castillon Cotes de Bordeaux, TOPVINO SCORE (A. Kalina) : 91+/100 (01-2017) 
- známý majitel Thierry Valette vytvořil fantastickou směs složenou převážně z odrůdy Merlot (70 %). Tohle víno nabízí 
skutečný chuťový luxus v té nejpřirozenější podobě. Hned první doušek okouzlí jemnou sladkostí po černých třešních a černém 
rybízu, lehce patrná křídová mineralita chuť nejen krásně harmonizuje, ale navíc jí dodává výjimečnou noblesu. Doušek má 
hloubku, délku, rovnováhu a precizní čistotu, koncentrace ovoce je krásně přidržená "na uzdě". Clos Puy Arnaud 2012 v tuto 
chvíli vypadá opravdu skvěle, je zde jemná ovocnost, optimální kyselost a výjimečná taninová výbava. Mírně nasládlá, ovocitě-
kořenitá chuť se vzrušujícím nádechem minerality je prostě fascinující.  

Villars 2011, Fronsac, TOPVINO SCORE (A. Kalina) : 91+/100 (01-2017) 
 - další vynikající víno z Fronsacu. Majitel Thierry Gaudrie, jehož rodina ve Fronsacu vyrábí víno více než dvě století, se v roce 
1991 vrátil na rodinné sídlo a pomohl malé usedlosti získat vynikající renomé. Villars 2011 voní po rybízu, ostružinách a koření, a 
také tak chutná. Chuť je mírně nasládlá, lehce dubová a příjemně kořenitá, taniny vykazují precizní přizpůsobivost, také chuťová 
hloubka je vynikající. Optimální pH (3,75) a dech beroucí taninová síla (IPT 85) dodává tomuto vínu výjimečnou chuťovou 
dynamiku (krásně se pije). T. Gaudrie vytvořil skvělé víno, jehož chuť vás nenásilně vtáhne mezi jeho celoživotní fanoušky. Opět 
vynikající kvalita za skvělou cenu.  

Joanin Becot 2012, Castillon Cotes de Bordeaux, TOPVINO SCORE (A. Kalina) : 91/100 (01-2017)  
je podobně jako Clos Puy Arnaud jedno z nejlepších vín oblasti Castillon Cotes de Bordeaux. Uhrančivě tmavá černá barva 
jakoby hned zkraje upozorňovala, že tady se bude dít něco výjimečného. Chuti tohoto vína dominuje hebká ovocnost s 
přísadou koření, dokonalá chuťová rovnováha s lehkým nádechem koření (typický projev vína z oblasti Castillon Cotes de 
Bordeaux), to vše s nepříliš výraznou kyselinkou. V každém doušku jsou cítit nejen tóny ovoce a koření (černý rybíz, 
švestky, třešně, lékořice a vanilka), ale hlavně pak mimořádná taninová síla. Dochuť graduje příchutí švestkových pecek. 
Joanin Bécot 2012 je pěkně "masité" a kulaté víno s mimořádným potenciálem zrání.  
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Les Trois Croix, Fronsac TOPVINO SCORE (A. Kalina) : 91/100 (01-2017) 

- je bezchybně vedené château, jehož majitel Patrick Léon působil v minulosti jako správce na slavném Ch. Mouton Rothschild 

(Pauillac), kde se podílel na výrobě velkého vína MR. Také v USA pomáhal vytvořit několik ročníků skvělého kalifornské vína 

"Opus One" Roberta Mondaviho. - Les Trois Croix 2011 je nepochybně jedno z nejlepších chateaux Fronsacu. Víno 

odhaluje sytou barvu připomínající borůvky a černé ostružiny, doušek má výjimečnou harmonickou váhu, je přirozeně výrazný, 
taniny jsou pěkně řízné, vyváženou ovocnou sílu - černý rybíz, ostružiny a maliny s trochou brusinek - vylaďuje jemná minerální 
stopa. Je to čisté, hluboké a pikantní.  



 
 
 
 
 
 
 
 
 

Les Trois Croix 2012, Fronsac, TOPVINO SCORE (A. Kalina) : 90/100 (01-2017)  
je vždy poněkud lehčí ve stylu, jinak ale krásně voňavé a lehce zemité se spoustou minerality (hodně suché), 
která ovládá komplexní chuťový profil. Nepříliš výrazná kyselinka trochu ubírá na svěžesti, nicméně víno je 
stavěné na dlouhé zrání, takže na jakékoliv konečné soudy je dost času. V tuto chvíli se jeví perfektně. Chuť je 
ovocně-kořenitá (černý rybíz, černé třešně, vanilka) se silným minerálním akcentem a krásně zralými, lehce 
nasládlými taniny. Potenciál zrání je prostě obrovský. 
 

 
 

Moulin Haut Laroque 2011, Fronsac, TOPVINO SCORE (A. Kalina) : 90+/100 (01-2017)  
je v každém roce vždy výborné a občas vynikající (říká Robert Parker - viz web erobertparker.com). Aroma vína ročníku 
2011 nabízí ovocnou vůni s mírným kořenitým podkladem (kořenitost je typický výraz vín z Fronsacu). V chuti je kromě 
ovocně-kořenité stopy patrná také výrazná mineralita. Lehký doušek na první dotyk možná příliš neoslní, ale postupem 
času se dojem jen zlepšuje. Moulin Haut-Laroque 2011 je lehké, zpočátku možná až moc, ale na konci je zralé, jemné a 
noblesní, mírně nasládlé, s dobrou kyselinkou a statnými tříslovinami. Tohle víno má potenciál zrání minimálně na deset 
let. Působivé, přitažlivé a vlastně bezchybné!  

Gaby 2012, Canon-Fronsac, TOPVINO SCORE (A. Kalina) : 90+/100 (01-2017) 
- skvělé víno z apelace Canon-Fronsac. Již na první dotyk je cítit jemná dubová stopa a typický minerálně-zemitý 
akcent. Gaby 2012 voní po ovoci a koření, v chuti se pak téměř hříšným způsobem projevuje výrazné suchá 
mineralita, která bezchybně vyvažuje ovocitě-kořenitý výraz. Jemná koncentrace ovoce, lehká chuť, výrazné taniny a 
doušek bez jakékoliv přehnaně šťavnaté návnady, to je Gaby 2012. Zjevná snaha krotit jakkoli nepřiměřeně výraznou 
ovocnost, ponechat pouze trochu kořenitosti, nechat rozvinout noblesní mineralitu a z uzdy pak naplno pustit 
nápadné třísloviny je evidentní. Skvělé víno!  

Villars 2005, Fronsac, TOPVINO SCORE (A. Kalina) : 91/100 (01-2017)  
- po uplynutí téměř dvanácti let od sklizně je zřejmé, že vinice Ch. Villars má vynikající potenciál. Majitel Thierry Gaudrie 
vyrobil víno, které ani po tolika letech nevykazuje jakýkoliv chuťový defekt. Chuť je perfektně zralá, jakékoliv stopy 
"opotřebovanosti" se zde prostě nevyskytují, každý doušek je hebký a harmonický, s lahodnou ovocně-kořenitou příchutí a 
naprosto bezprecedentně přesně vyladěnou porcí jemných taninů. Co napsat víc, je to hebké, jemné, harmonické a 
neskonale lahodné! Dobře se to pije. Překvapivě vynikající! 


